

# 東京倘申奧成功 鐵人賽選手游屎水

2020年夏季奧運主辦權花落誰家下周分曉，目前日本東京中標呼聲稍微高於土耳其伊斯坦布爾。不過英國《泰晤士報》昨日踢爆，東京申奧委計劃用作舉辦鐵人三項賽的台場海濱公園，海水中有糞便及細菌含量竟嚴重超標，有學者游水後屙嘔不止。

## 大腸桿菌超標 游水後屙嘔

東邦大學3名海洋生態教授，早前無懼公園「禁止游水」警告跳入海中，發現海面漂浮不少貝類及魚類屍體。其中兩人當晚嚴重腹瀉及嘔吐，懷疑是游水時吸入腐蝕生物及細菌。

國際鐵人三項聯盟(ITU)規定，每100毫升海水

中，腸埃希氏菌及腸球菌兩項大腸桿菌含量，分別不得超過250及100。但根據東京都政府檢測數據，台場海濱公園本月大腸桿菌水平達每百毫升9.3萬，去年8月更達每百毫升11萬。過去9年中，有6個夏天超過每百毫升1,000水平，相信是夏季暴雨導致污水泛濫所致。

加上福島第一核電站早前發生300噸輻射污水外洩事件，令外界質疑東京水質不符合申奧標準。但東京申奧委發言人強調，台場海濱公園曾舉辦全國錦標賽及游泳公開賽，對選手健康未有影響。他稱日本獲奧運舉辦權後，將與ITU、日本鐵人三項聯盟等組織合作，為運動員打造最佳比賽環境。

■《泰晤士報》



■有學者在台場海濱公園游水後屙嘔不止。

網上圖片

## 日增設內閣情報局

據日本《朝日新聞》昨日報道，日本政府為強化情報收集能力，擬將現有的內閣情報調查室升格為內閣情報局，下設3名內閣情報官，分管國內、對外、防衛3個領域。3名官員將匯集外務省等部門的情報，並直接向首相匯報，還可要求相關部門收集所需情報。

報道指，安倍政府計劃在今年秋天召開的臨時國會上，通過成立「國家安全保障會議」的相關法案，並於明年1月正式成立。設立內閣情報局將與此同步進行，兩個部門會加強合作，提高首相官邸的情報收集、分析、應對突發事件的能力。

■新華社

# 斯諾登密檔揭黑箱預算 華府網戰升級

# 刺探華戰機 美情報多盲點



中情局  
黑箱預算最多



國安局  
補助網企獲情報

《華盛頓郵報》前日再披露美國中情局(CIA)前職員斯諾登提供的機密文件，指出美國情報機關本財年編制多達526億美元(約4,079億港元)的「黑箱預算」，用作收集情報。文件又顯示美國近年針對外國電腦系統加強網絡攻擊力，更將中國、俄羅斯、伊朗、古巴，甚至盟友以色列作為反間諜工作的「戰略重點」，並承認對華新一代戰機的刺探是情報盲點。

**斯**諾登提供的預算報告文件顯示，美國16個情報機關僱員約10.7萬人，本財年預算較2001年估計預算倍增，1/4預算用於反恐，1/3花在人事經費。各情報機關中，中情局地位最高，申請預算達147億美元(約1,140億港元)，佔總數28%，較排第二的國家安全局(NSA)多一半，負責設計、組裝並發射偵察衛星的國家偵測局(NRO)排第三。

## 中俄政府網最難入侵

雖然情報機關耗費巨額資源，但官員承認在收集情報上，仍存在不少因為網絡難以入侵而造成的盲點。50項重大盲點中，朝鮮佔了5個，是「最不透明」的國家，情報人員承認對領導人金正恩的意圖一無所知，亦不了解朝鮮的導彈和核計劃。

文件形容伊朗、中國及俄羅斯的政府網絡最難入侵，令情報人員無法掌握中國新一代戰機(殲-20等)的能力、俄羅斯如何應對莫斯科爆發大型示威、巴基斯坦核武安全，以及世界各地的生化武器情報等。

## 22億向網企收買情報

另一項重大盲點，是情報機關無法預防本土恐怖分子發動襲擊。《華郵》批評，儘管美國情報體系近年來打造巨型情報收集網絡，卻未能針對一系列美國國土安全威脅提前提供有效情報，無法阻止今年4月波士頓馬拉松恐襲。

有情報消息指出，斯諾登之所以能閱覽和下載國家機密文件，是因為盜用國安局(NSA)

高層的網上賬戶。當局未知斯諾登上手上有哪些文件，正調查被盜用賬戶的高層身份。

## 國安局傳查4千宗內鬼洩密

據報，斯諾登作為系統管理員，有權登入國安局內聯網NSAnet，相信已利用特權下載兩萬份文件。他亦能開設和修改同僚的個人賬戶，並借用他人賬戶進入內聯網，意味他可盜用身份。斯諾登的權限高過

普通職員，有權使用USB等外置儲存裝置從電腦下載文件。

《華郵》披露文件顯示，早在斯諾登爆料前，美國國家安全局去年已計劃針對最少4,000宗可能存在的「內部安全威脅」展開調查。整個美國情報體系亦在斯諾登事件前，早已擔心能接觸高度機密的內部人員可能有違規行為。

■《華盛頓郵報》/美聯社/美國全國廣播公司

# 斯諾登盜國安局高層賬戶睇機密

斯諾登。資料圖片

斯諾登。資料圖片

普通職員，有權使用USB等外置儲存裝置從電腦下載文件。

《華郵》披露文件顯示，早在斯諾登爆料前，美國國家安全局去年已計劃針對最少4,000宗可能存在的「內部安全威脅」展開調查。整個美國情報體系亦在斯諾登事件前，早已擔心能接觸高度機密的內部人員可能有違規行為。

■《華盛頓郵報》/美聯社/美國全國廣播公司

# Google創辦人新歡 母親為港人



互聯網  
巨擘Google  
共同創辦人  
布蘭與妻子  
武伊齊基分居，  
有傳導火線是  
男方戀上27歲女下屬羅森

羅森堡負責推廣Google Glass。

羅森堡的個人檔案顯示，她的父親是英國人，母親為任職投資銀行的香港人。羅森堡入讀每年學費3.1萬英鎊(約37萬港元)的英國著名私校馬爾伯勒中學，其後進入利茲大學取得傳播學位。

羅森堡大學畢業後加入Google倫敦分公司工作，去年調職矽谷總部時並不適應環境，於網誌形容自己是「不願與人交往的英國人」，懷念英國多姿多彩的生活。

大學曾與羅森堡拍拖的巴特勒指對方很漂亮，因此她「懂得怎樣運用自己的女性力量」。巴特勒說：

「她擅於玩弄男性，她玩弄我。」對於羅森堡戀上布蘭，巴特勒不感奇怪，稱「她就是這種女孩」。

大學曾與羅森堡拍拖的巴特勒指對方很漂亮，因此她「懂得怎樣運用自己的女性力量」。巴特勒說：

「她擅於玩